



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ' Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΘΗΝΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ (Π.Υ.Σ.Δ.Ε.)
Δ' ΑΘΗΝΑΣ

Ν. Σμύρνη, 14/9/2022
Αρ. Πρωτ.: 16322

Ταχ. Δ/ση: Συγγρού 165
Τ.Κ. – Πόλη: 171 21 Ν. Σμύρνη
Ιστοσελίδα : <http://dide-d-ath.att.sch.gr>
Πληροφορίες: Ντούλα Μ, Κρικήλλα Μ, Πετράκη Α
Τηλέφωνο: 213 1617340, 344, 339
e-mail: pysde@dide-d-ath.att.sch.gr

ΠΡΟΣ : Σχολικές μονάδες
Δ/νσης Δ.Ε. Δ' Αθήνας

**ΘΕΜΑ: Πρόσκληση ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ εκπαιδευτικών ΠΕ80 και ΠΕ86 για Υποβολή Δήλωσης
Προτίμησης Τοποθέτησης σε Λειτουργικά Κενά, για το διδ. έτος 2022-23**

Παρακαλούνται όλοι οι Αναπληρωτές Εκπαιδευτικοί Γενικής Παιδείας ΠΕ80 και ΠΕ86 που προσλήφθηκαν με τις Υ.Α. 105683/Ε1/1-9-2022 και 105680/Ε1/1-9-2022 να υποβάλουν Δήλωση Προτίμησης Τοποθέτησης σε Λειτουργικά Κενά από **Τετάρτη 14/9/2022 έως και Παρασκευή 16/9/2022 και ώρα 10.00**. Οι δηλώσεις θα υποβληθούν ηλεκτρονικά με το ΑΦΜ του κάθε εκπαιδευτικού, πατώντας [εδώ](#). Δηλώσεις που υποβλήθηκαν στην εφαρμογή ή στάλθηκαν με mail στο ΠΥΣΔΕ πριν από την παρούσα ανακοίνωση της έναρξης της διαδικασίας **δεν** θα ληφθούν υπ' όψιν. Στην περίπτωση αυτή οι Αναπληρωτές παρακαλούνται να επαναλάβουν την υποβολή της δήλωσής τους αποκλειστικά μέσω της ηλεκτρονικής εφαρμογής. Το σύστημα επιτρέπει επαναλαμβανόμενες υποβολές και αποθηκεύει την τελευταία.

Επισυνάπτονται επικαιροποιημένοι, μετά τις τελευταίες τοποθετήσεις, πίνακες λειτουργικών κενών Γυμνασίων – ΓΕΛ - ΕΠΑΛ, κατά κλάδο και ειδικότητα.

ΠΡΟΣΟΧΗ

Με δεδομένο ότι πρέπει να καλυφθούν κατά προτεραιότητα τα κενά των Λυκείων, παρακαλούνται όλοι οι Αναπληρωτές εκπαιδευτικοί να δηλώσουν οπωσδήποτε κενά Λυκείων και κατά σειρά πρώτα τα κενά Γενικών Λυκείων, μετά των ΕΠΑΛ και μετά των Γυμνασίων.

Οι τοποθετήσεις των Εκπαιδευτικών στα λειτουργικά κενά θα γίνουν με βάση τη σειρά κατάταξης στον πίνακα πρόσληψης των Αναπληρωτών. Το ΠΥΣΔΕ, ωστόσο, εκτός από τις προτιμήσεις των εκπαιδευτικών, λαμβάνει υπ' όψιν την εύρυθμη λειτουργία των σχολείων και προσπαθεί να περιορίσει τον κατακερματισμό των κενών. Κατ' αυτήν την έννοια οι προτιμήσεις των Εκπαιδευτικών είναι ενδεικτικές και όχι δεσμευτικές για την Υπηρεσία.

Παρακαλούμε τους Διευθυντές/ντριες των σχολικών μονάδων να ενημερώσουν τους εκπαιδευτικούς για την έναρξη της διαδικασίας και για την υποχρέωσή τους να παρακολουθούν την ιστοσελίδα της Διεύθυνσης για σχετικές ανακοινώσεις και ανακοινοποιήσεις στους πίνακες κενών.

Συνημμένα:

1. Πίνακες Λειτουργικών κενών / πλεονασμάτων σχολικών μονάδων.

Ο Διευθυντής

Δρ Γιαλούρης Παρασκευάς